

党员风采

人生的价值在于奉献



宣讲者:青龙街社区党员 赵淑云

我是一名退休党员,在平时的社区事务中,我始终坚持关键时刻能站出来,上为政府分忧,下为百姓解难。1999年我从企业退休后来到了青龙街社区。上班的第一天十几平方米的办公室挤满了人。有的人说

单位破产全家几口人都在这个单位,要找个活干。有的人说想摆地摊,请居委会协调摊位。有的人说门头房拆除,要居委会出具证明,要求补偿。面对此情景,我立马认识到今后的工作艰巨和困难。

因为当时社会处在转型阶段,由计划经济过渡到市场经济,所以难以接受,这正是考验党员的时刻,于是我具体问题具体分析,一个事儿、一个人、逐个解决。

是党员,就该带头执行党的方针政策。中央颁布了新工会法,要求没有建工会的企业组建工会,当时在经济结构转型,大批国企破产,民营企业风起云涌,维护职工合法权益,特别是女职工的合法权益,已经是当务之急。新工会法颁布后,上级要求凡是有职工的单位迅速成立工会,我就拿着新工会法及市工会的文件逐家跑,如科技市场、大酒店、大超市等。经过努力,我的工作受到市工会的表扬。2002年的山东省工会工作会议,我作为典型发言,我的发言受到全国总工会的关注,全总在济南市东关办事处召开调研会,在会议上做了全面汇报。

2004年我从居委会退下来,是在家安享晚年,还是自觉与党同心同德,把爱党、为党落

实到一言一行。济南市创建卫生城市,为了美丽的泉城绿色家园,让生态透出靓丽的底色,一切全市总动员向“脏乱差”宣战,我主动请缨,参加居委会组织的志愿者队伍,不管是街道角落,庭院杂草,楼道杂物,说服动员丢弃破旧杂物,清理堆积垃圾,并戴上红袖章,拿上工具沿街清理行人丢弃的烟头垃圾,对卫生死角复查督办沿街发放宣传品,希望大家齐心协力,保护环境,让群众在美好的环境中生活。由于拿着工具出力地干,苦口婆心地宣传,那种锲而不舍的精神,影响和感动着大家,沿街商铺也积极行动起来。

在创卫行动中,不仅白天沿街清理垃圾,有时为了清理死角晚上加班到九点多,身体有些透支,两腿浮肿一捏一个坑,但是当看到多年的垃圾死角清理了,昔日堆满杂物贴满小广告的楼倒干净了,占道经营规范了,街道整洁了,我再苦也觉得甜,我作为一个党员就应发挥作用,永不褪色。

马克思说过:“我们的事业是默默的。但它将永恒的存在,并发挥作用”。面对我们的民族,我们的国家,因为事业所信仰坚定,因为牢记宗旨,所以节操坚守,以为是党员,所以就应该处处闪光。对身边的事看到就要管遇到就要做,沿护城河边的青后五区,是青龙街社区美化绿化优美的一道亮丽的风景线,是当地居民休闲漫步健身的场所,但有时虫害影响这护城河两岸的树木。于是我就积极协调园林局喷洒药物,因为道路窄,庭院作业车必须晚上11点进市区工作,要我去历山路加油站接车,当我站在车上的时候,司机师傅一看我的年纪立马刹车,让我坐到驾驶室,我虽心存感激,但我70多岁不服老,因为理想和信念像拨亮的明灯。

一个党员一面旗,周边的群众积极加入喷药和人工洒药工作中,在很短的时间内,控制住虫害,树木长出了新芽。

从小事上展现党性修养



宣讲者:解放桥社区党员 张鸿琴

我从1997年从山东省丝绸公司退休进入社区,现担任历下区解放路街道解放桥社区党委委员、十亩园东街第一党支

部书记。2012年,2013年连续两年被解放路街道党工委评为优秀共产党员,2015年被解放路街道党工委评为优秀党务工作

者,还被历下区委和区政府授予模范老人荣誉称号。

作为党员要积极宣传党的方针和政策,努力做好党的工作。我在解放桥社区党委开展的各项活动中,积极发挥党员的模范带头作用,服务社区建设,服务居民群众,服务困难群体。在“学雷锋”活动中,我与社区党委成员、支部书记、居委会成员一同带领社区部分党员志愿者到十亩园东街16号、20号院打扫卫生,清理小广告。作为党员就该不怕脏、不怕累,永远冲在最前边。

作为十亩园东街11号的楼长,我对自己宿舍内的困难家庭,居家养老等情况,经常进行走访摸底,为居委会开展工作提供较详细的信息和建议。同时还联系群众,及时把群众反映的困难要求和问题传达给居委会,力所能及地为群众排忧解难。

我经常为病残老人排忧解难,关心独居老人。农业厅宿舍一位女风湿病患者,双手和腿都已行动不便了,行动极其困难。多年来,我义务为她理发。2014年7月,我不慎摔伤了腰,受伤以后,我总在想着那位老人已经四个月没有理发,头发可能是很长了,虽然上下楼也是不方便,但还是忍痛去她家为她理了发,老人很是感动。农业厅宿舍有一位年愈八旬的独身老人,患有心脏病、冠心病、高血压等多种疾病而且腿脚不方便。我了解情况后多年来一直坚持到老人家中问候、走访,看到老人头发长了就带好理发工具上门为老人理发,还将其子女的联系方式作了记录,以备急用。

党性修养应从小事做起,从点点滴滴做起,不乱穿马路,不随地吐痰,无论什么事情都应该严格要求,思想上不能放

松警惕。

人人都应传播正能量。平时在街上行走,遇见吵架的斗殴的,我经常上前好言解劝。宿舍内有从楼上扔的垃圾,不光是用嘴讲,主动去将垃圾投放到垃圾箱内。

楼长,居民代表的意见非常重要,能及时反映居民的生活状况以及意见,能帮助社区居委会工作人员不断改进工作,更好地为居民服务。所以我平时有空就经常与居民联系并上门了解情况,收集居民意见,并及时将其反馈给居委会。十亩园东街11号有位独居老人,身边没有人照料,没有固定收入,居委会在了解情况后为其办理了城市最低生活保障,了解到老人身体残疾后,跑前跑后的帮助老人收集材料,复印证件办理了残疾证,又为老人申请了一份残疾补贴,解决了老人的困难。

做一名温暖别人的共产党员

宣讲人:大智教育王现芹

王现芹,现任大智教育集团党委书记、大智教育集团副总裁、大智好妈妈俱乐部主席。

王现芹同志所工作的大智教育集团,是专门从事高考、中考备考研究,教材研发,家长教育推广,在线教育开发的综合性教育集团,总部位于济南市泺源大街2号大众传媒大厦17层。14年来,大智努力践行“公办学校的助手、家庭教育的帮手、素质教育的推手、民办教育的旗手”的定位,已相继在全省开设直营分校数十所,拥有员工千余人,办学规模、招生数

量及发展前景均在行业遥遥领先。

2005年,王现芹加入大智,负责学校的教学管理工作。她将“教学质量是生命线”的理念带到了大智,严抓教学管理,制定和完善了大智教学的各项规章制度,为今后大智教育教学的规范化发展奠定了良好的基础。

2013年,在王现芹的推动下,大智团委正式成立。在践行大智文化、追求精细化管理的同时,积极开展各项党团组织活动,充分发挥了党团的战斗堡垒作用。

多年来,王现芹一直致力

于公益事业,积极倡导并参加集团的各项社会公益活动。自大智好妈妈俱乐部成立以来,先后举办了“陪伴是最好的爱”儿童绘本阅读沙龙活动、“亲子快乐阅读”家庭教育讲座、“快乐孕妈妈交流会”等公益爱心活动。在王现芹的大力推动下,大智好妈妈俱乐部走访慰问了大智的孕产妈妈们,并组织大智亲子家庭进行了“约会春天”欢乐游活动。同时积极投入到“一元商店、带爱回家”活动中,为泉城济南的新市民子女奉献自己的一份爱心力量。大智好妈妈俱乐部的成立,为大智父母们提供了信息交流的平台以

及更多便利的服务,切实地服务于大智的家人们,为大家解除了工作中的后顾之忧。

王现芹作为一名共产党员,在大智发展的各个阶段都起到了极大的模范带头作用。在做好统筹管理工作的同时,还担任着大智“心灵使者”的重大使命。王现芹对于教育的诚挚热爱使得她愿意与大智同进步,共发展。

王现芹十分关心员工,员工家中有事,她都会前去家里、

医院看望家人的身体状况,平心静气的和家人聊天,让家人放心养病,“大智就是你坚强的后盾,不管多大的困难,我们都会陪你走过去!所以你一定要坚强!”平实的话,给予她们莫大的鼓励!

“做一名温暖别人的共产党员”,王现芹同志今后将时刻以一颗共产党员的热忱之心,全身心投入大智事业中,助力更多的学子成功,助力更多的家人成才,温暖更多的人。

(注:本报将持续刊登社区优秀党员先进事迹,每一个党员都要用实际行动去诠释“共产党员”这个闪耀的名字,做一位无愧于党和人民的优秀党员。)